

CityWalk汇聚金融力量 快来打卡吧

金融版CityWalk打卡活动启动 开展消保宣教共创美好生活

山海秋已至，胜景在岛城。9月26日，在国家金融监督管理总局青岛监管局的指导下，青岛首个金融版CityWalk网红景点打卡活动正式启动，首站落地石老人海水浴场，交通银行青岛分行、民生银行青岛分行的消保宣传专员来到现场，共同参与金融CityWalk宣教活动。岛城金融业将于中秋、国庆前后，用多场网红景点快闪活动，绘制出一个金融版CityWalk地图，唤醒秋日多巴胺，传播金融正能量。

消保宣教 有趣有料

正值金融消费者权益保护教育宣传月，为切实提升社会公众金融素养，维护金融消费者合法权益，营造公平公正、诚信有序市场环境，国家金融监督管理总局青岛监管局发起，青岛日报报业集团联合青岛市银行业协会、青岛市金融消费权益保护协会、青岛市银行保险业纠纷调解中心主办，青岛晚报掌控传媒与岛城金融机构共同承办了“金融版CityWalk·岛城网红景点、知名商圈打卡之金融主题快闪”活动。

活动以“汇聚金融力量，共创美好生活”为宗旨，借助青岛旅游城市得天独厚的流量优势，为每家银行匹配一个CityWalk打卡点，走进五四广场、栈桥、上街里、大学路、台东商圈（恣儿街）、石老人海水浴场等网红景点，开启一场场更适配年轻人的金融活动，让金融变得“更好玩”，在“有趣有料”的打卡过程中



趣味金融活动吸引年轻人拍照打卡。

传递消费者权益保护理念，着力提振金融消费信心，切实增强广大金融消费者的获得感与满意度。

城市魅力 多维呈现

9月26日上午9时30分，小长假前

听，这场合唱展演歌声嘹亮

青岛市第三十三届中小学生艺术节班级合唱展演举行



青岛新世纪学校六年级1班
合唱表演。栾丕炜 摄

本报9月26日讯 26日上午，“新时代·十个一伴我成长”青岛市第三十三届中小学生艺术节班级合唱展演在青岛二十六中举行。

比赛中，各队伍精心准备，在服装、队列、动作设计上别出心裁。现场，每支队伍唱两首歌，伴着钢琴声，同学们用最纯粹的声音，展现出了青少年向真、向善、向美、向上的精神面貌。台上一分钟，台

下十年功。聚光灯的背后，是鲜为人知的付出与汗水。不少班级选择合唱英文歌曲，这对于英文发音提出了高要求。台上的小歌手们从咬字、发声，到每个乐句细致的处理，一张一弛，让人看到了孩子们付出的努力。

青岛新世纪学校六年级1班的小歌手们都铆足了劲，力争在舞台上发挥最好的状态。“通过学习和演唱优秀的歌曲，可以提高学生的思想道德素养，培养他们正确的价值观和人生观。”青岛新世纪学校六年级1班班主任梁坤说。

据悉，本届市级艺术节各展演项目由市教育局组织相关专家评审，并根据实际情况对有关展演活动进行现场点评。活动结束后，对各展演项目奖项结果进行公示，待全年所有展演项目结束后一并发文公布获奖结果。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜）

“引、育、用、留”助大学生安居乐业

西海岸新区每年挖掘大学生就业岗位2万个以上

本报9月26日讯 2023年，实现驻区高校大学生留区就业创业1万人以上，留区就业创业率达到20%以上；力争到2024年驻区高校大学生留区就业创业1.4万人以上，留区就业创业率达到25%以上；2025年驻区高校大学生留区就业创业1.8万人以上，留区就业创业率达到30%以上。9月26日，记者从青岛西海岸新区举办的新闻发布会上获悉，该区发布《支持区内高校大学生留区就业创业的实施意见》（以下简称《实施意见》），聚焦大学生“引、育、用、留”，吸引驻区高校大学生走近新区、融入新区、留在新区，新区将以“来了都是新区人”“人来才无忧”的开放包容姿态，拥抱来区就业创业的青年人才。

《实施意见》提出全面开发大学生就业岗位。每年面向新区“5+5+7”等重点产业企业和重点项目，挖掘大学生就业岗位2万个以上，面向专精特新、青岛百强等民营企业挖掘就业岗位1000个以上，为留区就业大学生提供充足就业岗位。依托“智找活”产业人才供需通等招聘平台，每年组织驻区高校举办大中型校园招聘活动30场以上，畅通大学生留区求职渠道。

在“用”方面，新区探索打造校企

合作平台。打造大学科技园、中试基地、众创空间等各类创新创业载体，引导大学生留区就业创业1000人以上。每年组织开展“校城融合主题沙龙”系列活动6期以上，推动校企技术联合攻关、人才联合培养、合作载体共建，畅通校企对接合作渠道。积极搭建交流服务平台。每年组织开展歌舞大赛、读书会、相亲等系列活动10场以上，覆盖驻区高校大学生等青年人才5000人以上。

在“留”方面，新区积极提供青年人才安居服务。争取年内配租配售人才住房2400余套，符合条件的人才，可享受8折购买产权型人才住房的政策，或人才住房租赁补贴的政策，为大学生本地就业提供优惠住房保障。充分发挥“青年驿站”作用，面向大学生提供7天的免费住宿。符合条件的高校毕业生可享受硕士每人每月800元、博士每人每月1200元、最长36个月的住房补贴，可享受硕士10万元、博士15万元的一次性安家费补贴，还可享受创业补贴、创业担保贷款等政策，有效激发大学生在新区干事创业的激情和活力。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波）

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波）

夕的石老人海水浴场迎来了金融版CityWalk首站打卡，交通银行青岛分行、民生银行青岛分行的工作人员也来到现场，讲解金融知识，传播金融正能量。高颜值的金融宣传车、滨海特色“金融小卫士”吉祥物、青岛晚报“上头条”拍照墙，以及各类充满趣味金融梗的小道具，初次亮相就吸引了市民游客围观打卡。“不愧是浪漫的青岛，金融宣传都那么浪漫，想跟着你们打卡整个路线。”游客李女士说。

此次金融CityWalk活动在每个网红打卡点都设置了一个专属二维码，市民游客可扫码参与线上打卡活动，集齐全部打卡点即可绘制金融CityWalk地图，成为青岛金融宣教督导员，线上领取电子证书，线下到指定银行网点领取礼品。

金融CityWalk趣味宣教之旅还在继续，欢迎各界人士前来打卡互动。期待大家用脚步丈量青岛这座美丽的城市，在体验秋日漫游美好的同时，了解收获更多金融知识。活动打卡信息详询池编辑，电话：82933112。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 全晓菲

青岛版“斯巴达小勇士赛”来了

2023年“原力挑战”沙滩体能赛开启招募，等你来挑战



在赛场上，小勇士们将体会到成长的快乐。

本报9月26日讯 阳光、海浪、沙滩……在迷人的石老人海水浴场来一场酣畅淋漓的体能释放是怎样的体验？10月14日，2023年“原力挑战”青岛赛区沙滩体能赛来袭。现面向全城招募3至14岁的小勇士，与大自然亲密接触，体验运动的激情，与同龄人同台竞争，畅享快乐嘉年华。

以“把身体和意志锻炼到极限”为信条的斯巴达勇士赛(Spartan Race)，是一项风靡全球的系列障碍赛。2023年“原力挑战”青岛赛区沙滩体能赛，则堪称“斯巴达小勇士赛”的青岛版。

赛事由青岛市体育局、青岛报业传媒集团、青岛市体育总会主办，青岛市体育产业发展中心、青岛晚报·掌控传媒承办，青岛全时体育集团、青岛青体酷动星体育有限责任公司协办。“原力挑战”青岛赛区沙滩体能赛是一项全新的以冒险

为灵感的儿童沙滩障碍挑战，包括“沙漠脊背”“电网穿梭”“小心鳄鱼”“雷阵穿越”等在内的20项左右的体能挑战障碍，让少年勇士留下成长的印迹。活动以海水浴场沙滩为背景，赛道全长2公里，在通关的过程中，孩子们将自己动手动脑，在不限时、非竞争的课程中学习团队合作，激发攻坚克难的智慧。本次比赛将分时段、分组比赛，分为亲子组、挑战组、勇士组三个组别，分别适合3-5岁、5-8周岁以及8-14周岁的孩子。

青少年们在“原力挑战”触摸自己极限后，石老人沙滩将有一场人气爆棚的“嗨玩”嘉年华等待他们。在这里，孩子们可以在丰富多彩的活动中，培养互助意识和团队精神，在与同龄人的交流中收获满满的快乐和友谊。

青岛报业传媒集团旗下的青岛晚报、青岛掌控传媒媒体融合团队，将对活动进行追踪报道，对活动现场进行图文、视频直播，并对表现优异的青少年明星进行独家采访。青岛晚报小记者也将在当天参与采访报道。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜 高静文）

■深读一点 小勇士们，快来报名啦

组委会为活动定制了比赛T恤、发带、脸贴，完成挑战抵达终点后的小勇士可领取定制完赛奖牌、社会实践证书等，并在领奖台上体验挑战成功的成就感。

满满的仪式感，将为他们的成长添上绚烂一笔。

目前，招募通道已经开启，勇于挑战的原力小勇士及家长们，赶紧报名吧！赛事咨询电话：66988728 胡女士，15275200520 徐先生。

比赛方式：分时段、分组



扫码看详细信息

2公里。